§1.5 AR SARS M

Bi5.1 WEFAE3INABR. 2048k, WAEUE —ANBR, I K.
M A BRI A, 3R B & BRI (12 Jp).

o G AIHIHEE, HERL ~ 3, 43R4, 5. w = (4,).
A={w:1<3}, B={w:j <3}

(1,2)v (L3)v (1,4) (1,5)

(2, D) (2,3)v (2,4) (2,9)

° 3DV (3.2 3,4) (3,9)

4DV (42 43)V (4,5)
G, DV (52 (5:3)v (5,4)

o p=P(AB)/P(A) = 6/12 = 1/2, p # 3/5 = P(B).




o EX5.1. BBP(A) > 0. HIED AEMA RAEMFKMET,
B K%M it N P(B|A).

o IZMRE L HETHH AN ME P (B|A).

o KM HEZAE “E F M EALE”: P(B|A) vs P(B) = P(B|Q).
Ui A, SRR P (| A) R RER T S = A2

o fAfbBIRILA A& E IR TR A RZERT, fRIfLIAL.
fl5.1: 3[24L. A=—H, B="H. (47) A K&, WE K
fE224 i HL, P(BJA) = 2/4.

CHERGEA) BT/ | iR SR, Bk



o ek
P(AB) = P(A)P(B|A).

o JEHL.1(— ML AN):

P(Ay - Ap) =P(Ay -+ Ay )P(Ap|A1 - Ap_y) = - -
=P(A1)P(As|A1)P(A3|A1Ag) -+  P(Ap|Ay -+ Apq).

FAY BRLIIT A hilfEd: mEE. KR



5.4 F525K FRBENLIE 73 4ME, 3K S HEAT T AcelPIAEZE.
o fRE—. A HRAHME T Ace FRNA-1, A-2, A-3, A-4. it
Eyi, = Bk HET A~ BT HE Ace.
® Bijiyisis = F1iy B2,y B35 Fa iy,

ap o of
P(Esyigizia) = W : (V—l(); : W, i1,19,13, i4 LAFHEE
52 Cg9  Cag
o (i, iy, is,i4) HUE1,2,3,4 K4 HE, BT Eiyiyigi, HAM
&, IFRRNE. NI,

3x2x 133

PE) =4l x sx = ———————.
51 x 50 x 49

LAY BIRLIT A



o fiRiLk . it
Ay = A0 Ace 5 BHkAce NE—H;
Ay = Mt Ace 5410 Ace Bk Ace#ANTE— 2,
As = JiHAce5 HAh Ace i ATE—41.
o NNE = A1 A5As.
o P(A1) = 23 P(Ay|Ar) = 13, P(A5]414,) = 1.
o Ak,

3x2x133

P(E) = P(A1)P(A2|A1)P(A3|A1Ar) = 1% 50 < 40"

FAY BRLIIT A hilfEd: mEE. KR



o EX5.2. #P(AB) = P(A)P(B), MFA 5B (Fl L) MhoT.
o B X A MIEAERMAB IR, BIP(B|A) = P(B).
o MH—. HMWrA, B £FEMEMA. 515.6.
o M. fB&A, B MIEMOL. $15.7.
o EHI5.2. A 5B ML, WA, A 5Be kAL

Heid: FEE, A© 5B oL 25, A 5B .

el gk, A 5B Mor, WA 5B Moz, K, - .

(RERGEiTA) BERLIT A hilfEd: mEE. KR



15.6. FAHAS ATEREER, 3AFER, 24 HBR. A LI,
BERBEPLIC AR £

A= “IRIRHENFIR” . B = “IH20ENHIRT
i: A, B AhSre?

o P(B|A) = P(B) = 2.
Kk, P(AB) = P(A)P(B), A 5B #h3r.
o UM AT ] i B ke
o MM NP(B|A) = 2 # P(B).
Kk, P(AB) # P(A)P(B), H1A 5B AL

(RERGEiTA) BERLIT A hilfEd: mEE. KR



Bl W, Z3oha kBT A F Ao, Ao, As 0 alZRos Ak, B
T3, A5 Fidth, H By, B, Bs. i P(A;) = P(B;) = L HA;
5B; fHEMAL, 0,5 = 0,2,5.

AC = Wi W5 Ag, Bs, C RISk,

o (VM T AR Q = {(i,5) : i, € {0,2,5}}).

e P(AB) = P(AC) = P(BC) = . A 5B #7; A 5C
3y B 5C MoT.
o fHAE, P(C|AB) = 1 # P(C).

(RERGEiTA) BERLIT A hilfEd: mEE. KR



o SEN5.3. FEA, B, C HIEHAM F:
P(AB) = P(A)P(B), P(AC) = P(A)P(C),
P(BC) = P(B)P(C); P(ABC) = P(A)P(B)P(C).
o EN5A. n NMEMA, - A, HEIRSLAE:
P(A; -+ A;) = P(A;)) -+ P(A;,),
MAEE2 <k <n,1<ip < - <ip <n AL,
o JEHS.3. fl: #HAy, -, Ay HEISLHP(A1A3) >0,
T P(Az|A1A3) = P(Ay).
o JHl—. 19. fl: # Ay, -, Ay AHESRSL, W, AS, Ay, AS, Ay
FHHEMST, Ay, AS, A AHEJHST.

(MERGETA) FRKIIT A hilfEd: mEE. KR



%15.9. A EEH T R EAL IR ~N0.6. IS T TR &
S EHEELL99Y% AR L, 7 EECILIT?

o RBHCn 1. iA; = “5% [T aeL” .
A= “hrhl” =\, A
° A°= i= 1 z? .'['H:‘

H P(AS) = 0.4".
=1
o P(A) =1-04" TER1—0.4" = 0.99, Bl
_lgoor 2
> = 5.026.
1g0.4  0.3979

o K, FHEE/D6 .

(RERGEiTA) BERLIT A hilfEd: mEE. KR



